

## АДМИНИСТРАЦИЯ УССУРИЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПРИМОРСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.11.2022

**№** 2973

г. Уссурийск

О присвоении Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Основная общеобразовательная школа № 134» г. Уссурийска Уссурийского городского округа имени В.А. Матюшина

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 14 января 1993 года № 4292-1 «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества», Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Уставом Уссурийского городского округа, на основании ходатайства коллектива Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 134» г. Уссурийска Уссурийского городского округа от 11 октября 2022 года № 69, ходатайства заместителя главы администрации – начальника управления образования и молодежной политики администрации Уссурийского городского округа О.С. Реуцкой о Муниципальному присвоении бюджетному общеобразовательному учреждению «Основная общеобразовательная школа № 134» г. Уссурийска Уссурийского городского округа имени В.А. Матюшина, погибшего при выполнении воинского долга на территории Афганистана

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Присвоить Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Основная общеобразовательная школа № 134» г. Уссурийска Уссурийского городского округа имя В.А. Матюшина.
- 2. Директору Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 134» г. Уссурийска Уссурийского городского округа (Косиенко) осуществить организационные мероприятия, связанные с внесением изменений в Устав Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 134» г. Уссурийска Уссурийского городского округа в установленном законом порядке.
- 3. Директору Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 134» г. Уссурийска Уссурийского городского округа (Косиенко) организовать внесение сведений в Единый государственный реестр юридических лиц, а также обратиться в другие соответствующие органы согласно действующему законодательству.
- 4. Управлению информатизации и организации предоставления муниципальных услуг администрации Уссурийского городского округа (Панченко) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа.

Глава Уссурийского городского округа

Е.Е. Корж